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AU, i, etc.

Hapic-14. PapnaH xXaHe BypbIWTbIK, XUifiK.
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AaaBIHFBI cypeTTe TOABIK Oip allHaAbIM JKacay YIIiH KaXeT
yaKbIT Oip cMHycOMAaAbl TOAKBIHHEIH TOABIK 1 mepmoasiHa
TeH. Ocbl yakbIT apaabIifbiHAa aablHFaH pajguaH 2m-Te TeH.
Aemex:
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w = 27f (rad/s)

Increased w, decreased T,
increased f

@ = 500 rad/s
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4) Erep cuHycomgaabl curHaaabiH xuiairi 60 I'y 6o4ca,
OYPBIIITHIK JKIiAiri Here TeH?
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5) bepiareH curHaaAbIH MepUOAbLI ME€H XXWIiAiri KaHAan?

Increased w, decreased T,
increased f

w = 500 rad/s
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6) w =200 paa/c 60aca 90° GyprIIKa XXeTyi YIIiH KaHIIa
yaKbIT Kepek?

7) 60 I'ry >XMiAlKTI cMrHaAa 5 Mc inrHAe KaHIIIa
rpagyc/paauas xypeai?
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